                  Контрольная работа по итогам 1 полугодия 9 класс
                                        1 вариант

1. Длина разбега при взлёте самолёта равна 1215м, а скорость отрыва то земли 270 км/ч. Длина пробега при посадке этого самолёта 710м, а посадочная скорость 230км/ч. Сравните ускорения, время разбега и посадки самолёта.

2. Трамвай массой 20т, отходя от остановки, на расстоянии 50м развивает скорость 8м/с. Определите силу тяги двигателей трамвая, если коэффициент трения равен 0,036.

3. Тележка массой 80кг движется со скоростью 4м/с. На неё вертикально падает груз массой 20кг. Определите скорость, с которой станет двигаться тележка.

4. Электрон описывает в однородном магнитном поле окружность радиусом 4мм. Скорость движения электрона равна 3,5
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м/с. Определите индукцию магнитного поля.
                                        2 вариант

1. Тепловоз, двигаясь равноускоренно из состояния покоя с ускорением 0,1м/с
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, увеличивает скорость до 18км/ч. За какое время эта скорость достигнута? Какой путь за это время пройден?

2. Автомобиль массой 1,5т через 20с после начала движения развил скорость 90км/ч. Определите силу тяги автомобиля, если коэффициент трения равен 0,02.
3. В неподвижную платформу с песком массой 10т попадает снаряд массой 50кг и застревает в песке. Определите скорость движения платформы со снарядом, если снаряд летит параллельно рельсам со скоростью 100м/с навстречу платформе.

4. Электрон влетает в магнитное поле перпендикулярно линиям магнитной индукции со скоростью 10
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м/с. Рассчитайте радиус кривизны траектории, по которой будет двигаться электрон, если индукция магнитного поля 5,6мТл.
Масса электрона 9,1 
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кг, заряд 1,6
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